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Екзаменаційна сесія у системі Дистанційного навчання УБС 

(платформа Moodle) 

 

При підготовці тестів до екзамену потрібно здійснити декілька етапів роботи: 

1) наповнити Банк питань 
2) створити тест та налаштувати параметри його проходження 
3) зв’язати тест з Банком питань 

Крок 1. Необхідно увійти у систему та пройти ідентифікацію 

https://education.ubs.edu.ua/course/index.php  

Крок 2. Перейти на свій курс/предмет у якому плануєте створити підсумкове тестування. 

Крок 3. Натиснути на позначку редагування  та вибрати «Докладніше».  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://education.ubs.edu.ua/course/index.php


2 
 

Крок 4. Коли відкриється сторінка Керування курсом, необхідно вибрати Банк питань 

Категорії. 

 

 

Крок 5. Називаємо та додаємо нову категорію.  
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У курсі Підвищення кваліфікації ми створити категорію «Тести для фінансових компаній» . У 

цій категорії ми будемо створювати тести, які пізніше додамо до екзамену.  

 

 

Крок 6. Створюємо питання у новоствореній категорії. 
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 Питання типу Есе. 

Це відкритий тип питання, де студент надає розгорнуту відповідь. Викладач самостійно 
оцінює та виставляє бал. Студент надає відповідь у системі, а також може завантажити 
відповідь файлом. Найбільш прийнятний файл для завантаження – пдф (.pdf) 

  

Необхідно внести «Коротке означення питання» та «Текст питання». 

 

Налаштовуєте «Опції відгуку» та зберігаєте.  
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 Питання типу Багатоваріантне питання (множинний вибір).  

Такі питання є найбільш традиційними. Багатоваріантне питання (множинний вибір) 
дозволяє вибирати одну або декілька відповідей з наданого списку. Перевага даного типу 
тесту у тому, що система самостійно підраховує кількість правильних балів та автоматично 
відображає їх у Журналі оцінок курсу.  

  

 

Заповнюємо поля – «назва питання», «текст питання». Назва та текст питання можуть бути 
однаковими.  Бал за замовчуванням – 1. Вибираємо «Без нумерації». 
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Визначаємо кількість правильних відповідей та вносимо варіанти відповідей. Наприклад, 
якщо одна правильна відповідь обираємо позначку 100%, у неправильних варіантах 
обираємо позначку «не вибрано», відсотки не встановлюємо. 

Якщо дві правильні відповіді, встановлюємо 50%+50%, решта - «не вибрано». 

 

Зберігаємо зміни.  

Аналогічно додаємо наступні питання.  
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Важливо пам’ятати, що при створенні питання обов’язковим полем є «Назва питання».  

Це поле не відображається для студента, а використовується для візуального 
розпізнавання питань в Банку питань.  

Назва питання може співпадати з текстом питання (якщо питання коротке)   або містити 
ключову фразу питання. 

Після додавання  питань, «Банк питань» виглядає наступним чином: 

 

 

Крок 7. Відкриваємо свій курс у режимі редагування, щоб створити та налаштувати тест. 
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Крок 8. Додаємо нову секцію 

 

Крок 9. Перейменовуємо на «Підсумкове тестування», «Екзаменаційне тестування» тощо. У 
вас є можливість приховати тест від студентів натиснувши на поле «Приховати секцію».   

 

Крок 10. Натиснути на позначку , внести назву екзамену, резюме та зберегти. 

  

Ідея Резюме полягає у короткому тексті для підготовки студента. Текст відображається на 

сторінці курсу під назвою.  Інформація для резюме -  на розгляд викладача.  
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Крок 11. Натиснувши на позначку відкриється вікно з 

Видами діяльності та Ресурсами для наповнення курсу. 

 

Крок 12. Вибираємо модуль Тест 

 

Крок 13.  Заповніть поле «Назва тесту» (наприклад, «Контрольний тест», «Тестове 
завдання», назва теми з якої проводиться тестування тощо) і «Опис» (бажано пояснити 
умови тестування, обмеження у часі, кількість спроб, кількість балів, варіантів відповідей).  

Використовуйте для підказок.  
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Крок 14.  Встановіть час проходження тесту.   

Потрібно обмежити діапазон доступності тесту, вказавши дату і час коли тест відкривається 
«Почати тестування» і коли закривається «Завершити тестування».  

Варто давати ширший діапазон, аніж тривалість самого тесту, адже в студентів можуть 
виникати проблеми з інтернет зв’язком чи інші перешкоди, що може вплинути на те, що 
студент не зможе вчасно приєднатися разом з усіма і тоді матиме менше часу на його 
проходження. 

Використовуйте для підказок. 
 

 

 

Крок 15. Встановлюємо одну спробу проходження тесту та визначаємо кількість тестів на 
одну сторінку.  

За замовчуванням, система дає необмежену кількість спроб для проходження тесту, тому 
важливо встановити скільки дозволено спроб. Якщо передбачається надавати студентам 
більше ніж одну спробу, тоді треба також вказати «Метод оцінювання», тобто яка спроба 
буде йти в журнал оцінок і зараховуватися, як остаточна (перша, остання чи найкраща). 
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Крок 16. У полі «Отримання результату» обираємо «Після відправлення всього тесту». Якщо 
вам важливий порядок відповідей, оберіть «ні» у налаштуваннях. 

 

Крок 17. Уважно перегляньте категорію «Параметри перегляду». Ці налаштування 
визначають, яку інформацію бачитимуть студенти під час тестування. 

Впродовж спроби студенту не варто бачити «Чи відповідь правильна» та «Правильна 
відповідь».  

Безпосередньо після спроби можна налаштувати, щоб студент побачив правильну відповідь 
тесту. 

 

Крок 18. Зберігаємо налаштування. 
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Крок 19. Вам відкривається сторінка з кінцевими налаштуваннями.  

Додаємо тести натиснувши на позначку «Редагувати тест» 

 

 

Крок 20. Встановлюємо максимальну кількість балів за проходження тесту (дія 1).   

Ставимо галочку у полі «Випадковий порядок питань» і у кожній наступній спробі порядок 
питань випадковим чином буде перемішано (дія 2). Це за умови, що на тест ви даєте 
декілька спроб. 

Додаємо питання (дія 3). 

 

1 дія 

2 дія 

3 дія 
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Система пропонує три способи додавання питань: 

 Випадкове питання.  

Суть даного способу полягає у тому, що студентам при проходженні екзамену,  система 
генерує різні тестові питання.   

Важливо, щоб в категорії було не менше, а бажано набагато більше питань, ніж додається 
до екзамену. Чим більша кількість питань в категорії, тим більше різних варіантів зможе 
згенерувати система для студентів.  

Студент не знає, які запитання можуть бути у іншого студента, скільки система генерує їх 
випадковим чином. 

У налаштуваннях необхідно вибрати категорію у якій знаходяться тести, вибрати «Кількість 
випадкових питань» на екзамен та додати питання до тесту.   

 

 

Отож, ми створили категорію (крок 5), куди внесли 14 тестів (крок 6). У налаштуваннях 
«Кількість випадкових питань» встановили позначку 2. Це означає, що на екзамені студенту 
випадковим чином буде генеруватися по два питання з чотирнадцяти.  
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Натиснувши на поле «Розподілити» необхідно визначити кількість питань на сторінку. За 
замовчування система розподіляє один тест на сторінку. Варто відредагувати цей параметр, 
якщо на екзамен виноситься 10 і більше тестів.  

Обов’язково натисніть на поле «Зберегти».  

 

 З банку питань. 

Система відкриває діалогове вікно з усіма питаннями. Ви самостійно обираєте, які саме 
питання додати до тесту, або ж додаєте у сі попередньо внесенні питання. Цю опцію варто 
використовувати коли немає потреби розбивати тести на варіанти. 
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Розподіляємо кількість питань на сторінку, встановлюємо максимальну кількість балів та 
зберігаємо.  

У даному способі зарахування питань варто ставити галочку у полі «Випадковий порядок 
питань». 

 

 

 Використовуємо Нове питання, щоб доповнити тест питанням, яке попередньо не 
було внесено  (повторюємо дії Кроку 6). 
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Крок 21. Якщо вам необхідно відредагувати параметри (дату екзамену, кількість спроб, 
поведінку питань тощо) необхідно знову увійти у режим редагування. 

 

Крок 22. Система дозволяє редагувати текст питань навіть тоді, коли вони вже додані до 
конкретного тесту, більше того, навіть після проходження студентами (у разі виявлення 
помилки в тексті питання чи опечатки).   

Щоб відредагувати конкретний тест необхідно натиснути на позначку «Редагувати питання». 
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Крок 23.  Якщо вам потрібно більше можливостей для редагування, натискайте на поле 

«Редагувати тест». 

 

 

Вам знову відкриється сторінка редагування. 

 

Після того, як студенти вже почнуть проходити тест, структуру тесту вже не можна буде 

змінити (ні видалити питання, ані додати нові питання до цього тесту).  

Редагувати структуру тесту можна лише видаливши всі спроби студентів. 

По закінченню  тестування студент відразу бачить свій результат, а саме: кількість 

витраченого часу, а головне набраний бал. Система автоматично підраховує кількість 

правильних/неправильних відповідей.  

Викладачу необхідно зайти у «Журнал оцінок» у блоці «Адміністрування» та дізнатися 

результат. Тест типу Есе оцінюється викладачем вручну.  

Імена студентів являють собою посилання, після натискання на які будуть відображені оцінки 
тільки даного студента.  



18 
 

 

 

Крок 24. Якщо немає потреби ділити групу на варіанти, у вас одне практичне/теоретичне 

завдання на усіх, вибираємо модуль Завдання 

 

Модуль діяльності Завдання дозволяє викладачам видавати завдання, збирати роботи, 
оцінювати їх та залишати відгуки на ці роботи. 

Студенти можуть відправляти будь-який цифровий контент (файли), такий як текстові 
документи, електронні таблиці, картинки, аудіо та відео файли.  

Крок 25. Заповніть обов'язкові поля: «Назва завдання»  і «Зміст завдання» (що саме має 
зробити студент).  

Крок 26. Завантажте документи, які необхідні студенту для роботи (питання/задачі на які 
необхідно надати відповіді, вимоги до роботи тощо). Теоретичне/практичне завдання може 
бути завантажене одне на усю групу. Або завантажте файл з варіантами. 

Крок 27. Встановіть терміни виконання завдання (після кінцевого терміну студент вже не 
зможе без вашого дозволу надіслати результат виконання). 
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Викладач  можете встановити «Тип подання відповідей».  

При виборі «Текст онлайн» можна визначити кількість слів для відповіді (текст онлайн буде 
знаходитися всередині курсу, студенти не зможуть бачити відповіді один одного, викладач 
не зможете їх завантажити).  

Для завантаження файлу будь-якого формату обирайте «Завантаження файлу». Студент 
завантажить файлом свою відповідь.  

Найбільш прийнятний файл для завантаження – пдф (pdf). 

Крок 28. Для проведення онлайн-консультацій, вебінарів вибираємо модуль
BigBlueButtonBN  
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BigBlueButtonBN дозволяє створювати всередині Moodle посилання на онлайн-класи в 
режимі реального часу, відкритої системи веб-конференцій для дистанційного навчання. 

Це хороша можливість для викладача підбити підсумки проведеного екзамену, обговорити 
виконані завдання, задати питання, провести усний іспит, тощо.  

У разі усного іспиту, вимагайте від студента документ, що підтвердить його особу.  

Крок 29. Налаштовуємо кімнату:  

 
 
1. Підкатегорія «Тип екземпляру»               «Кімната/діяльність тільки»  

2. Написати назву віртуальної аудиторії (наприклад, Кімната відеолекцій) 

3. Вказати час сеансу.  

4. Натисніть кнопку «Зберегти й повернутись до курсу».  

Щоб розібратися у функціях підкатегрій необхідно натиснути на Таким чином ви зможете 
краще налаштувати курс під свої потреби.  
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Крок 30.  У Вас з’явилась відеокімната. Натисніть кнопку «Завершити редагування». 

 

 

Крок 31. Перейдіть до вебінару. 

 

 
 
Крок 32. Натисніть «Приєднатися». 
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Крок 33. У Вас відкриється нове вікно з системою відеозв’язку.  Оберіть «Мікрофон» щоб 
мати можливість говорити або «Тільки слухати» . 

 

Якщо ви обрали «Мікрофон», вас буде направлено до «ехо тесту», щоб перевірити чи 
працює Ваш мікрофон та колонки. Як правило система запитає дозвіл до вашого 
мікрофону, прошу надати цей дозвіл, щоб ви мали можливість скористатись своїм 
мікрофоном.  

 

Крок 34. Після проходження «ехо тесту», ви повинні чути себе у  колонках власного 
пристрою. Натисніть кнопку «Так» якщо Ви пройшли цей тест.  
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Крок 35. У іншому випадку натисніть «Ні» та перейдіть до налаштування вашого пристрою. 
Оберіть ваш мікрофон та джерело динаміків. Натисніть повторити.  

 

 

Після чого вас перенаправить в кімнату відеозв’язку. 

 


